

# “有条件的人才玩哦”

## 一句话刺激他开始吸毒

### 天之骄子的堕落再次警醒世人:毒品沾不得

昨天,秦淮区禁毒办、朝天宫街道社区戒毒办公室工作人员,走进南京第五初级中学冶城分校,开展“拒绝毒品从我做起,铸造平安共同努力”禁毒宣传教育活动。现场还请来吸毒者现身说法,并用其堕落的经历警示大家:毒品千万沾不得!

现代快报记者 钟晓敏

下午4点,禁毒宣传教育活动正式开始。南京第五初级中学冶城分校300多名师生参与了这项活动。

“现在,毒品花样不断翻新,吸毒人员也呈年轻化趋势。”止马营派出所民警林化芳介绍,目前南京吸毒人员每年都在上升。朝天宫街道吸毒人员每年以10%~15%的速度在递增,在册吸毒人员704人,吸毒人员越来越年轻。

“我们抓到的吸毒人群中,最小的才17岁。”林化芳说,这个小瘾君子认为吃摇头丸、吸K粉无所谓,认为“晚上溜冰(即吸毒)”是一种时尚。很多人都像他一样因为好奇、无知,才陷入毒潭,不能自拔。

为了让孩子们深刻认识毒品的危害,这次主办方还请来了肖勇现身说法。用堕落的经历,警示大家:毒品千万沾不得。

眼前的肖勇,落魄、不自信,很难想像他曾经也是意气风发的天之骄子。“我的父母都是老师,他们那种艰苦奋斗,任劳任怨奉献的品质深深地感染和激励着我。因此,在学校读书时,我非常刻苦。”肖勇告诉大家,1997年他以优异的成绩考入东南大学,毕业后在一家外贸公司工作,拿着高薪,令人羡慕。

2004年的一天,一个从小玩到大的哥们来找他,请他尝试“能让人忘掉烦恼的东西”。

“有条件的人才玩哦。”哥们的一句话,刺激了他。他想都没想,就去吸了几口。那个哥们“很义气”,一有聚会就叫上他,免费吸上几口。不到一个月,他就上瘾了。一年不到,他完全丧失了正常人的意志,无法再工作。

“毒瘾发作时,就是打哈欠、流



曾经是东大学生的小伙子在讲述自己吸毒的危害  
现代快报记者 赵杰 摄

眼泪、流鼻涕,好像有千万只蚂蚁在骨头里啃。”他说,他也曾想戒掉这万恶的毒品。

2005年,父母为了斩断他和其他粉友的联系,特地送他去连云港做生意。次年,他有了女友,并结婚成家,有了一个可爱的女儿。但是,小家庭的温暖还是没有让他彻底斩掉对毒品的念想。2009年,他又

复吸了。

“我吸掉了百万家产,亲友看到我都躲得远远的,妈妈早就为我流干了眼泪、急白了头发,这次老婆也绝望地跟我离婚了。”肖勇希望今天的这份醒悟还不算太迟,也希望以自己的吸毒和戒毒的亲身经历给每一个人敲个警钟,请同学们好好珍惜生命,拒绝毒品!

快报·欢乐社区行

周六,来丁山社区  
学习辨认各类毒品

快报讯(记者 仲茜)当冰毒、摇头丸、K粉放在你面前,你能辨别出它们的样子吗?6月26日是国际禁毒日,为了让社区居民了解毒品的危害,更好地动员社会各界积极支持和参与禁毒活动,6月22日上午,现代快报欢乐社区行将联合南京市公安局鼓楼分局禁毒大队,走进鼓楼区把江门街道丁山社区,开展禁毒宣传活动。届时,禁毒大队民警将现场为居民讲解毒品及其危害,介绍近年来发生在南京的与毒品有关的案件,介绍市民如何提高警惕,预防毒品危害的注意事项。如果你想了解详细信息,请于6月22日(本周六)上午9点半,前往丁山社区居委会3楼会议室。

丁山社区地址:南京市察哈尔路108号  
公交线路:143路、149路至华严岗门站下

## 独居老人被发现时,已去世多日

快报讯(记者 吴怡)“怎么有一股异味?”家住江宁殷巷小区215幢的居民,昨天早上经过单元楼门口时,都皱起眉头。发现异味来自一楼的地下室302室。居民们拨打110报警,发现了里面已死亡几天的老人。

昨天下午,现代快报记者来到殷巷小区。小区的居民楼,一楼往下走,有一间地下室,几平米大小,露在地面上的小窗口是唯一的采光点。死亡的老人就是在这里被发现的。老人的尸体已经被殡仪馆搬走,地下室的门开着,一摊已经发黑的被子揉成一团,堆在门口。屋内设施简单,靠墙放着一张床,床上有一个

皮箱、塑料凳等生活物品。床头的插座板上连着几根线,应急灯亮着。

一位居民回忆,这位老人70多岁,是一位五保户,大半年前租了这里一间地下室。老人平时沉默寡言,不爱与人交流。现代快报记者联系上地下室的出租者吴先生。他表示,老人是今年1月30日,在新街口街道唱经楼社区工作人员和民警的护送下过来的。“我是和唱经楼社区签的出租合同。”吴先生表示,当时看到老人年纪已大,担心他不能照顾自己,所以不是很想把屋子租给他。但是社区的人跟他说,是因为这里租金便宜,一个月150元,老人是五

保户,于是他就同意了。

记者随后又联系了新街口街道唱经楼社区。一位工作人员称,老人姓叶,1942年出生,没有子女和亲戚,没有工作。社区给他办了低保金,每个月有700多元。去年年底,老人一直住在新街口附近一处社区的违建里面,违建拆除以后,老人便没有地方可以去了。他们曾经提出,将老人送到养老院,但是老人不乐意,想一个人住,于是租了江宁的这处房子。老人每个月钱不够用的时候,也会来找他们。对于老人的死亡噩耗,工作人员表示很意外。目前,老人具体的死亡原因还在调查中。

## 《保时捷遭灌水 车主状告赛马场》后续报道

### 未尽到提醒义务 赛马场被判担责60%

陈先生驾驶豪车进入赛马场时,路经涵洞惨遭水淹。郁闷的陈先生认为赛马场没有尽到提醒义务,一纸诉状将对方告上了法庭。5月28日,快报曾就此事进行报道(详见B1版)。近日,栖霞法院作出判决,赛马场承担60%的责任。

此前庭审,双方激辩的第一个焦点是,赛马场是否尽到安全保障义务。

法院认为,赛马场没有在通道口设置明显的警示标志,没有为前

来消费的顾客提供通行方便,违反了安全保障义务,应当承担主要责任,赛马场承担60%的赔偿责任。陈先生作为车主,只要稍许注意即可避免这样的损害,并没有尽到一个普通人的注意义务,主观过错明显,应负40%的次要责任。最终,法院判决车主的实际损失(修车费 and 租车费)为46000元,赛马场赔偿车主27720元。

现代快报记者 马薇薇  
通讯员 栖研

# 苏宁雅悦:城市中心的全球顶级公寓

城市,一直以中心为圆点,逐步发散辐射出去。占领一座城市,都是从中心的资源占有开始。中心生活,不仅是个人尊贵荣耀的体现,更成为生活的理想状态,同时兼顾商务与生活。

苏宁雅悦以“中华第一商圈”为据点,打造高品质的产品和高端的软性服务,让城市中心的奢华与时尚生活展现,成就终极“顶级”定义,时尚、奢华、高端等感受随之而来,传递中心生活方式。

## ►在中心,收藏城市的影响力>>>

对于高端圈层的顶级公寓而言,城市中心的恒久地产收藏价值更为重要。基于硬件基础之上的城央影响力的打造,才是高品质生活的最终追逐。传

统的公寓因其远离城市中央,而逐步被高端圈层人士所淡忘,他们因财力的富足而衍生征服、收藏城市的欲望。

苏宁雅悦占据城市的核心区域,

## ►中心的空间,世界级的家>>>

中心的公寓,向来披着金光熠熠的梦幻光圈,让世人想要占有其光芒。宛如纽约二十汇顶级公寓、伦敦肯辛顿高街375号公寓,这些世界梦寐的顶级生活空间,雄踞久负盛名的城区核心,集纳城市功能,提供舒适宜人的都市生活、办公与休闲空间环

境,成就中心区域的奢华生活空间。

苏宁雅悦塑造城央顶级生活平台,整合智能、环保的国际化建筑理念,汲取全球前沿城市生活空间的设计理念,以商务、娱乐和生活功能的多功能复合需求为基点,以不同客户的需求起点,打造47-140㎡的新动态

## ►一站式极速体验,让生活愈发便捷>>>

传统逐步被打破,新的规则不断被建立。随着经济的不断发展,消费呈现出突破传统的革新趋势,楼上居住、楼下星级酒店+高端商场的模式,成为名利与地位的奢华象征,宛如希尔

顿五星级酒店公寓将时尚大腕路线带入世人的奢华梦中。

“沃尔玛+亚马逊”的终极体验,一定是所有人对于极速购物的终极追求。作为苏宁生活广场之上的起居

将世界级一线豪宅的营造理念收为己用,极力营造代言奢侈与高端的商务居住空间。占领城市核心板块,收纳世界顶级城市生活系统,营造出外

生存空间。不但提供舒适宜人的都市生活、办公与休闲空间环境,更带来全新的都市生活方向。在装修标准上更是精益求精,精选博夫曼、西门子、摩恩、科勒、大金等品牌精装,多角度展现国际品质生活巅峰境界。

软奢华的概念为城央公寓注入

重精装品质,内兼超人性化的服务的双重高品质精装生活区间,将城市中心的高品质品质生活呈现,成就新时代的全球顶级生活样板。

新的血液,让人们在景仰高端品质的同时,更衍生了对全方位生活服务的奢想。为呈现出高支点生活基调,苏宁雅悦携手全球五大行之一的高力国际物业,为业主量身定制专注而体贴的外延式服务,诠释专属全球样板生活。

直享受。同时,强大的服务平台带来全方位的生活享受,国际星级酒店、顶级写字楼为苏宁雅悦提供前所未有的体验,星级会所、健身、泳池等服务设施更将中心生活推向极致。